

ROMANIA  
Primaria Comunei Ganeasa  
Str. Gabera, nr.21, Sat Ganeasa,  
Comuna Ganeasa, Jud. Olt

Nr. 1208/11.03.2019

## ANUNT SELECTIE PARTENERI

În conformitate cu art.14 din Ordonanța de urgență nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014-2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014-2021, precum și principiile și uzanțele la care această prevedere face trimitere, Primăria Comunei Găneasa, cu sediul în str. Gabera, nr.21, Sat Găneasa, Comuna Găneasa, Județul Olt, anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu o organizație neguvernamentală, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Apelului nr.2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri situații de risc", Programul "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect "Educație incluzivă pentru copii și tineri situații de risc", sunt specificate în apelul propunerii de proiecte , Ghidul aplicantului și Apelul de proiecte "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc" la adresa [www.frds.ro](http://www.frds.ro)

### Profilul partenerilor

Sunt așteptate propuneri din partea organizațiilor care respectă următoarele condiții:

### Condiții generale de eligibilitate:

- Organizație neguvernamentală este o entitate juridică, voluntară, non-profit, cu scop necomercial, independentă de administrația locală, regională și centrală, entități publice, partide politice și organizații comerciale. Instituțiile religioase și partidele politice nu sunt considerate ONG-uri.
- Partenerul se va implica activ și vor contribui efectiv la implementarea proiectului, împărțind același obiectiv cu partenerul principal. În acest sens, este necesar ca partenerul să aibă capacitatea de a acționa în domeniul proiectului, potrivit rolului asumat și în conformitate cu responsabilitățile legale sau statutul lor.
- ONG-urile cu experiență relevantă în domeniul proiectului.

- În cadrul acestui apel, sunt eligibile ca parteneri entități cu personalitate juridică, private, asociații ale autorităților locale și organizații neguvernamentale înființate ca persoane juridice în România, inclusiv grupuri de acțiune locală (GAL).
- Are capacitatea, potrivit statutului său, de a acționa în domeniul activităților abordate de proiect.

Același ONG poate fi partener de proiect în maxim două proiecte depuse în cadrul prezentului apel (cu excepția cazului în care a depus un proiect și în calitate de PP, caz în care poate fi partener într-un singur alt proiect) și în cel mult trei proiecte depuse în cadrul Programului (în aceste situații, va dovedi că are capacitatea necesară de a duce la bun sfârșit sarcinile asumate în cadrul fiecărui proiect, cu resursele disponibile).

Pentru punctele menționate mai sus, partenerii trebuie să se probeze cu documente justificative îndeplinirea criteriului de eligibilitate, după cum urmează:

1. Scrisoare de intenție.
2. Statut.
3. Certificatul de înregistrare fiscală.

Nu sunt eligibile consorțiile. Entitățile interesate aplică în nume propriu și într-o manieră individuală. Partenerul selectat va participa alături de beneficiar la pregătirea, redactarea, depunerea cererii de finanțare, precum și la implementarea proiectului contractat.

Partenerii vor trimite propunerile de parteneriat la sediul Primăriei Comunei Găneasa, la sediul în str. Gabera, nr.21, Sat Găneasa, Comuna Găneasa, Județul Olt, până la data de 25.03.2019, ora 14.00, în plic sigilat cu mențiunea "Pentru selecția de parteneri "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc".

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi evaluate prin acordarea unui punctaj în funcție de capacitatea tehnică (experiența relevantă, management de proiect în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă și asistență tehnică). Va fi selectat ca partener aplicantul cu punctajul cel mai mare.

PRIMAR  
COSTEA DUMITRU

